

Врачи намерены запретить грудное вскармливание в Усольском районе

В Балаганском, Зиминском и Куйтунском районах Иркутской области заболеваемость беременных женщин в 2003 году превысила среднеобластные показатели. Виной тому неблагоприятная экологическая обстановка.

Об этом сообщила 22 сентября на пленуме «Научные аспекты и перспективы развития экологической репродуктологии» директор Научного центра медицинской экологии ВШНЦ СО РАМН Любовь Колесникова.

По ее информации, у 12% детей, исследованных в Ангарске, Шелехове и Усолье-Сибирском, было обнаружено высокое содержание свинца в моче. Кроме того, у всех исследованных в Иркутской области детей медики выявили содержание ртути в моче выше физиологической нормы. Результатом этого, по словам Любви Колесниковой, являются вегетососудистые нарушения, патологии нервной, эндокринной, выделительной систем и психические расстройства. Она сообщила, что из-за неблагоприятной экологической обстановки врачи намерены запретить грудное вскармливание в Усольском районе, так как оно опасно для здоровья новорожденных.

В промышленных районах Иркутской области в 2003 году был зарегистрирован высокий уровень содержания в атмосфере марганца, свинца, меди и цинка. В Ангарске, Шелехове и поселке Листвянка Иркутского района он в несколько раз превышает норму. Кроме этого, в атмосфере Шелехова, Ангарска, Братска и Тайшета в 2003 году был зарегистрирован высокий уровень содержания фтористых соединений, избыток которых разрушает зубы и костную ткань. Например, в Шелехове уровень фтора в воздухе превышает норму в 46 раз. Причина – выбросы заводов, находящихся в этих городах. На пленуме в очередной раз было заявлено, что единственным способом решения этой проблемы являются переговоры с администрациями вышеназванных муниципальных образований и руководством предприятий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)